1) Un coche con una masa de 1000 kg acelera desde 0 hasta 30 m/s en 10 s. Calcula:
a) La energia cinética que ha ganado. (Resultado: AE = 4,5 10° J)
b) La potencia del coche. (Resultado: Pot = 45000 W)

2) Un coche frena y se detiene en 10 m. Mientras se esta deteniendo, la fuerza de
rozamiento de las ruedas sobre el pavimento es de 400 N. Calcula el trabajo realizado.
(Resultado: -4000 J)

3) Arrastramos un baul por el suelo mediante una cuerda que forma un angulo de 30°
con la horizontal. Si movemos el baul horizontalmente 2 m aplicando una fuerza de 300
N a la cuerda, ;Cual es el trabajo realizado? (Resultado: 519,6))

4) ;Qué altura se debe levantar un cuerpo de 2 kilogramos para gue su energia
potencial aumente 1257 (Resultado: Ah = 6.25 m)

5) Una grua sube 200 kg hasta 15 m de altura en 20 s. ;Qué potencia tiene?
(Resultado: Pot = 1470 W)

6) Un chico de 60 kg asciende por una cuerda hasta 10 de altura en 6 segundos. ;Qué
potencia desarrolla en la ascensién? (Resultado: 1000 W)
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Un coche con una masa de 1000 kg acelera desde 0 hasta 30 m/s en 10 s. Calcula:
a) La energia cinética que ha ganado. (Resultado: AE = 4.5 10° J)
b) La potencia del coche. (Resultado: Pot = 45000 W)
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Un coche frena y se detiene en 10 m. Mientras se esta deteniendo, la fuerza de rozamiento de las

ruedas sobre el pavimento es de 400 N. Calcula el trabajo realizado. (Resultado: -4000 J)
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Arrastramos un baul por el suelo mediante una cuerda que forma un angulo de 30° con la horizontal.
Si movemos el baul horizontalmente 2 m aplicando una fuerza de 300 N a la cuerda, ¢Cual es el
trabajo realizado? (Resultado: 519.6 J)
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¢ Qué altura se debe levantar un cuerpo de 2 kilogramos para que su energia potencial aumente en
125 J? (Resultado: h =6.25 m)
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Una grua sube 200 kg hasta 15 m de altura en 20 s. ; Qué potencia tiene?
(Resultado: Pot = 1470 W)
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Un chico de 60 kg asciende por una cuerda hasta 10 de altura en 6 segundos. ¢Qué potencia
desarrolla en la ascension? (Resultado: 1000 W)
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